Zdravim vSechny,

posilam ukoly od 11.3. do 16.3. pro moji mix skupinu. AZ to budete mit hotové (nejdéle v pondéli

rano), tak vyfotte to, co jste vytvorili v pracovnim sesité a skolnim sesité a poSlete mi to na mail:

domaciukoly23@gmail.com. Tam vam to ohodnotim, za kazdy splnény ukol dostanete (urcité hezkou)

zndmku ©

Davejte na sebe pozor a tésim se na maily! Dalsi tkoly poslu v pondéli.

Lenka Kudrnova

a) Opakovani SHOULD (mél by) a SHOULDN'T (nemél by). Do skolniho sesitu napiste rady, co by

si mél nebo nemél TY v tuto chvili délat:

Napr: | feel sick. — you should stay at home.
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9)

| am hungry.

| miss my classmates.

| am really tired.

My mu mis very busy.

| have a toothache.

| have a sore throat.

| haven’t time to eat my breakfast.
| don’t like cabbage.

| can’t go to school.

10) | have a headache.

b)

Do $kolniho sesitu si napiste datum 11th March a nadpis ZPUSOBOVA SLOVESA

(vy uz néktera znate, napfiklad Should, Can, Can’t atd)

Zapis: Zpusobova slovesa stoji ve vété pred dalSim slovesem a urcuji jeho zptsob — napfiklad

povinnost, nutnost, zakaz, pfikaz, schopnost... Zplsobové sloveso a nasledujici sloveso jsou vidy

ve stejném tvaru = nepfidava se k nim -S ve 3.0sobé(s 1 vyjimkou).

1)

CAN /CAN'T — moct /nemoct

He can come later. — On m{iZe pfijit pozdéji.

We can’t help her. — Nem(zZeme ji pomoct.

2)

SHOULD/SHOULDN'T — mél by/ nemél by

We should stay at home. — Méli bychom zlstat doma.

She shouldn’t eat it. — Neméla by to jist.

3)

MUST / DON'T HAVE TO — muset/ nemuset

They must help her. — Oni ji musi pomoct.


mailto:domaciukoly23@gmail.com

We don’t have to go to school now. - My ted nemusime chodit do Skoly.

4) MUSTN'T — nesmét

We mustn’t forget to send this homework. Nesmime zapomenout poslat tento domdci ukol.
You mustn’t smoke at school. Nesmi$ koufit ve skole.

(! Neplette si slovesa don’t have to a mustn’t, maji UpIné jiny vyznam!)

c) Do skolniho sesitu napiste o sobé 3 véty, co musite délat
3 véty, co nemusite délat
3 véty ,co nesmite délat

d) V pracovnim sesité vyplrite pomoci MUST a MUSTN'T cviceni 1/56
e) Pomoci MUST, MUSTN'T a DON'T HAVE TO vyplnite cvic¢eni 2,3/56 v pracovnim sesité



